



济宁中南部 周三有小雨

上周受冷空气影响,济宁普降一场中雨后,气温明显下降。据22日济宁气象台发布的最新天气预报显示,新一周济宁地区将主要以多云天气为主。其中,周三夜间到周四白天,济宁中南部地区将有一次降雨过程,雨量不会太大,预计为小雨。

具体预报如下:周一,多云,南风3级,最高气温24℃,最低气温14℃;周二到周三,多云转阴,南风3-4级,最高气温26℃左右,最低气温16℃左右;周四,阴有阵雨转多云,南风短时北风3-4级,最高气温24℃,最低气温16℃;周五到周日,多云转晴,南风3级,最高气温29℃左右,最低气温17℃左右。

(李蕊 整理)



济宁机场通过 航空保安后续审计

本报济宁5月22日讯(记者李蕊 通讯员韩广清)受国家民航局委托,5月18日至19日期间,民航华东局航空保安审计组对济宁曲阜机场进行了航空保安后续审计。通过两天的验收工作,审计组成员一致认为,济宁曲阜机场航空保安现状符合《国家民用航空安全保卫规划》要求,宣布该机场通过航空保安后续审计。

据介绍,去年6月,济宁曲阜机场审计结束后,审计组为机场提出了11条改进和完善航空保安工作的审计意见。随后,机场按照审计报告立即制定了整改计划,并投入全力将机场超大件行李安保程序、安保设施配备、机场公安分局业务用房、保安评估等11个整改项目逐一整改到位。

济宁曲阜机场顺利通过航空保安后续审计,标志着机场航空保安体系已经建立,并符合中国民航和国际民航组织的要求。机场的安全裕度已有明显提高,为机场的快速发展提供安全基础。

Z 重点

“三支一扶”招募58名大学生

23日报名开始,6月11日下午笔试

本报济宁5月22日讯(记者王海龙) 22日,记者从济宁市“三支一扶”办公室了解到,今年济宁市共招募58名“三支一扶”大学生服务基层,其中支教46人,支医12人。报名考试将继续采用网上报名的方式进行,时间为5月23日—5月27日。笔试安排在6月11日,采取全省统一命题,统一考试的方式进行。

据了解,今年的“三支一扶”大学生招募范围为省内普通高校应届及择业派遣期内未就业的毕业生、省外普通高校应届及择业派遣期内未就业的山

东生源毕业生,原则上要求本科及以上学历,已签订就业协议的不能报名参加“三支一扶”计划。继续坚持优先安排家庭经济困难的毕业生、优先安排高学历毕业生、优先安排回生源地的毕业生的原则。

考生网上报名后,通过审核的考生须在6月7日—8日上网下载打印准考证,并在6月7日—9日,携带“山东省高校毕业生‘三支一扶’计划报名表”(贴照片)和准考证,到济宁市人才大厦确认和准考证验印。特困生还须携带相关证件原件及复印件到市“三支一扶”办公室登记。

K 看点

十万张爱心泳票赠学子

5月22日上午,济宁市全民健身广场上,来自市直、中区、任城、高新、北湖区的39所中小学校负责人,高兴地领到了10万张爱心游泳票。据了解,这是由济宁市体育局等单位共同举行的一次“爱心迎省运·泳票赠学子”的公益活动,将免费为中小学生提供总价值达300万元的游泳票。 本报记者王海龙 本报见习记者李岩松 摄影报道



T 体育

CBA青年联赛圆满落幕

本报济宁5月22日讯(记者王海龙 通讯员赵相宏 田志强) 21日晚,济宁市体育馆内座无虚席,高潮迭起,2011CBA全国篮球俱乐部青年联赛1至8名决赛圆满落幕。

广东宏远队凭借强大的实力蝉联冠军,八一队屈居亚军,获得第三至第八名的队伍分别是浙江广

厦队、东莞新世纪队、吉林队、辽宁盼盼队、青岛双星队和北京队。

据了解,济宁作为东道主,在场馆设施、环境整治、安全保卫、消防卫生、电力保障、食品安全、新闻宣传等方面均从细节入手,制定了周密的落实措施,确保了比赛顺利进行,也为筹办第23届省运会积累了经验。

Y 医疗

市级医院托管乡镇卫生院

本报济宁5月22日讯(记者曾现金 见习记者吴鹏) 22日,济宁市第一人民医院王因分院揭牌成立,这是市级医院尝试托管乡镇卫生院的开始。托管乡镇卫生院后,医院不仅向乡镇卫生院输出管理团队,还投资改善乡镇卫生院的基础设施。

22日上午,揭牌仪式在济宁高新区王因卫生院举行。济宁市第一人民医院副院长肖耀来介绍,王因卫生院是医院在济宁高新区托管的第三家乡镇卫生

院。此前,医院已经托管了黄屯和柳行两家乡镇卫生院。随后,医院将免费培训基层医务人员,并在技术、人员、医疗服务等方面进行重点帮扶。揭牌仪式结束后,医院的专家们举行义诊活动。

“医院不仅派专家来坐诊,还向王因卫生院输出管理团队,使附近群众在家门口就能享受优秀的卫生服务。”肖耀来说,医院决定先期投入20万元改善其基础设施,改善附近群众的就医环境。

S 市政

全省一级市政企业论坛举行

本报济宁5月22日讯(记者刘守善) 20日,全省市政施工一级企业发展论坛在济宁举行,近百省市市政公司的负责人参加了论坛。本次论坛以“科技、发展、创新”为主题,围绕市政工程发展面临形势和基本思路进行了座谈。

市政基础设施行业,与百姓的生活密切相关,也是建设工作服务百姓、服务社会的重要窗口之一。目

前,济宁市市政设施建设与管理取得了优异成绩,城市面貌也日新月异。承办此次论坛的山东华圣瑞德市政公司,作为济宁城市基础设施建设的主力军,承担了大量城建重点工程的施工任务。下一步,该公司将实施龙头带动,走出去和多元化经营战略,拓展延伸公司发展线,并实施科技兴企、人才强企和质量保企战略。

Y 影讯

上河影城

影片名称:《功夫熊猫2》
上映日期:2011-05-28
影片产地:美国
导演:詹妮弗·余
主演:杰克·布莱克 安吉丽娜·朱莉 成龙



剧情介绍:
终于当上了“神龙大侠”的熊猫阿宝可谓过上了梦想中的日子,他和师傅以及盖世五侠——虎、鹤、螳螂、蛇和猴子——保卫着山谷中宁静的生活。但是,好时光不长,阿宝面临着一次新的、更加可怕的挑战,一个大恶人孔雀“Lord Shen”拥有了一件秘密、强悍的武器,他妄图毁灭功夫,征服中国!此时,正是阿宝与盖世五侠穿越中国,正式迎接挑战的时候了,但是,阿宝将怎样对抗一个能“毁灭功夫”的武器?他必须回顾他的过去,并且揭开自己身世之谜,只有到那时,他才能释放体内的力量,从而获得胜利……

同期热映:《速度与激情5》
《不再让你孤单》《最爱》

J 经济

4月CPI指数 七升一降

本报济宁5月22日讯(记者马辉 通讯员杨存方 黄昊)

4月份,受工业消费品价格上涨加快及上年翘尾因素影响,济宁CPI同比涨幅继续扩大,同比上涨4.5%。其中,济宁鲜菜价格出现大幅度下降态势,降幅达9.8%。

从CPI八大类指数变动情况看,呈七升一降的运行态势。食品上涨12.1%,烟酒及用品上涨5.2%,衣着上涨1.1%,家庭设备用品及维修服务上涨3.0%,医疗保健和个人用品上涨3.2%,娱乐教育文化用品及服务上涨2.8%,居住类上涨0.3%;交通和通信类下降1.6%。

鲜菜价格季节性大幅度下降。4月份,随着应季菜的陆续上市,济宁鲜菜价格出现大幅度下降态势,降幅达9.8%。其中菠菜、芹菜、黄瓜每公斤均下降一元左右,大蒜价格每公斤均下降两元左右。鲜菜价格的快速回落影响总指数下降0.36个百分点,遏制住了环比涨幅扩大的势头。